



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/5/2024

گورنر HOCHUL نے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (DOWNTOWN REVITALIZATION INITIATIVE) اور NY FORWARD پروگراموں کے جزو کے طور پر مغربی نیو یارک میں انقلابی تبدیلیاں لانے والے 22 منصوبوں کا اعلان کر دیا

منصوبوں کا اعلان ڈنکرک، ویلز ویل اور لنکاسٹر میں کیا گیا

منصوبوں کے خاکے [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج ان دو اقتصادی ترقیاتی پروگراموں کے جزو کے طور پر مغربی نیو یارک کے علاقے کے لیے مجموعی طور پر 22 انقلابی تبدیلیاں لانے والے منصوبوں کا اعلان کیا: (Downtown Revitalization Initiative, DRI) اور NY Forward۔ ڈنکرک کے لیے نو منصوبوں کا اعلان کیا گیا جو \$10 ملین والے DRI ایوارڈ کے راؤنڈ 6 کا فاتح ہے؛ ویلز ویل کے لیے سات پروجیکٹس کا اعلان کیا گیا جو \$4.5 ملین والے NY Forward ایوارڈ کے راؤنڈ 1 کا فاتح ہے؛ اور لنکاسٹر کے لیے آٹھ پروجیکٹس کا اعلان کیا گیا، اور یہ بھی \$4.5 ملین والے NY Forward ایوارڈ کے راؤنڈ 1 کا فاتح ہے۔

"نیو یارک کے ڈاؤن ٹاؤنز ہماری ریاست کے دل کی دھڑکن ہیں، اور Downtown Revitalization Initiative اور NY Forward پروگرام ہر علاقے میں کمیونٹیز کی بہتری والے اپنے عزم مصمم کو پورا کرنے میں ہماری بہت مدد کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مغربی نیو یارک میں یہ منصوبے ہمارے خوبصورت ڈاؤن ٹاؤنز کے احیائے نو میں ہماری مدد کریں گے اور نیو یارک والوں کی آنے والی نسلوں کے لیے ترقی پزیر کمیونٹیز بنانے کے مزید مواقع پیدا کریں گے۔"

ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (DRI)

سٹی آف ڈنکرک کو 2023 میں ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام کے چھٹے راؤنڈ کے مغربی نیو یارک کا فاتح نامزد کیا گیا تھا۔ یہ 9 منصوبے ایری جھیل کے ساتھ اپنے رابطے کو بروئے کار لاتے ہوئے نئی سرمایہ کاریوں کو راغب کرنے، اپنے ساحلوں کو نئے سرے سے متحرک کرنے، اور اپنے تاریخی کاروباری ضلع کی ترقی نو کے لیے اہم وسیلے کا کام کریں گے۔

یہ نئی سرمایہ کاری ماضی کی سرمایہ کاریوں کے ساتھ مل کر اس اندرون شہر کی تاریخی عمارات کی بحالی اور مطابقت پذیر دوبارہ استعمال کے ساتھ ہی نئی تعمیرات کرنے کی خاطر ایک ایسا مستحکم ماحول تشکیل دے گی، جس سے مخلوط آمدنی کے حامل افراد کے لیے رہائشی مواقع پیدا ہوں گے۔

DRI کی یہ سرمایہ کاریاں مغربی نیا یارک میں گورنر کی جانب سے معیشت کے احیاء نو اور مزید مواقع تخلیق کرنے والی مسلسل جاری کوششوں کا حصہ ہیں۔ DRI کی قیادت ریاستی محکمے کی جانب سے کی جاتی ہے، جبکہ حصہ لینے والی ہر کمیونٹی ایسے مخصوص پروجیکٹس کی نشاندہی کرنے کے لئے کوئی اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان

تیار کرتی ہے جن میں اندرون شہر کے علاقے کے احیائے نو کے لیے کوئی منفرد وژن موجود ہو تو DRI کی جانب سے انہیں تکنیکی مدد فراہم کی جاتی ہے۔

DRI کے ذریعے جن مخصوص پروجیکٹس کو فنڈ فراہم کیے جائیں گے وہ پروجیکٹس کمیونٹی کے اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان میں شامل کئی اہداف اور حکمت عملیوں کی حمایت کرتے ہیں، جیسے کہ شہر کے ایک ایسے مقام کے منفرد احساس کو فروغ دیا جائے جو کہ مستقبل کی قدرتی ترقی میں ایک عمل انگیز کا کردار انجام دینے کے ساتھ ایسی ترقی کی بنیاد ڈالے گا جس کے نتیجے میں اپنے بااثر ورثے اور قومیتی تنوع کو اپنے اندر سموئے ہوئے ایک جامع ترقی پیدا ہو گی۔

ڈنکرک اب جیمز ٹاؤن، اولین، لاک پورٹ، نیاگرا فالز برج ڈسٹرکٹ، شمالی ٹوناوانڈا، بفیلو کے براڈوے-فلور محلے اور ٹوناوانڈا کے ساتھ شامل ہو گیا ہے، جو DRI کے پہلے سات راؤنڈز میں مغربی نیو یارک کے فاتح کمیونٹیز تھیں۔

جیسے احیائے نو کی کارروائی میں پیش رفت ہو گی اور ایک رفتار قائم ہو جائے گی، تو DRI کے ذریعے ان پروجیکٹس میں \$9.7 ملین کی ریاستی سرمایہ کاری سے سرکاری اور نجی شعبے کی اضافی سرمایہ کاریوں کو فائدہ پہنچے گا۔

ڈنکرک DRI کے 9 پروجیکٹس جن کی مجموعی مالیت \$9.7 ملین ہے، ان میں یہ منصوبے شامل ہیں:
سٹی آف ڈنکرک ایری جھیل کے ساتھ اپنے رابطے کو بروئے کار لاتے ہوئے نجی سرمایہ کاری کے ذریعے اپنے واٹر فرنٹ اور ڈاؤن ٹاؤن علاقے کو فعال کرنے کے لیے تحریک و توانائی کی ایسی نئی لہر پیدا کرے گی جو رہائشیوں اور سیاحوں دونوں کے لیے کاروباری مواقع اور سرگرمیاں کو بڑھائے گی۔ ڈاؤن ٹاؤن ڈنکرک پورا سال ایک ایسی سیاحتی منزل کا کام کرے گا جو خوش آمدید کہنے والا، پرکشش، رہنے کے قابل، پیدل سیر کے قابل، اور مستحکم سبھی خصوصیات کا حامل ہوگا۔ ڈنکرک ہر عمر اور نسلی پس منظر کے افراد کے لیے مواقع پیدا کرنے اور اعلیٰ معیار زندگی فراہم کرنے کے لیے اپنے منفرد تنوع، تاریخ اور قدرتی ماحول جیسی خصوصیات کے ذریعے انکی کشش میں مزید اضافہ کرے گا۔

Dunkirk Macaroni Company کی عمارت کی تزئین و آرائش کر کے اس میں اپارٹمنٹس اور میڈیکل دفاتر شامل کرنے کے لئے (\$500,000)

موجودہ چار منزلہ عمارت کو متعدد استعمالات کے لئے تبدیل کر کے اس میں دفاتر اور لافٹ-سٹائل اپارٹمنٹس بنائے جائیں گے۔

Downtown Dunkirk Small Project Fund قائم کرنے کے لئے \$473,000

ایسے منصوبوں کے لیے ایک فنڈ قائم کرنے کے لئے ڈاؤن ٹاؤن ڈنکرک میں زندگی کی نئی روح پھونکیں گے جو عمارتوں کی تزئین کاری، کاروباری معاونت (تجارتی مشینری اور آلات)، عوامی آرٹ اور سافٹ لاکٹوں (فن تعمیر اور انجینئرنگ) کے لئے گرانٹس کے ذریعے کیا جائے گا۔

Clarion Hotel کی عمارت اور میدانوں کو اپ ڈیٹ کرنے کے لئے (\$1,000,000)

ہوٹل کے تقریباً 120 کمروں، کانفرنس ایریا، ڈائننگ روم، لابی، عمارت کے بیرونی حصے، بیرونی پولین اور میدانوں کی تزئین و آرائش کی جائے گی۔

Lake Shore National Bank کی عمارت کو ریٹیل اور مارکیٹ-ریٹ اپارٹمنٹس کے لیے نئے سرے سے تعمیر و تبدیل کرنے کے لئے (\$900,000)

سابقہ بینک کی اس عمارت کے گراؤنڈ فلور پر ریٹیل کاروبار کی جگہیں اور چار مارکیٹ-ریٹ، لافٹ اسٹائل اپارٹمنٹس میں تبدیل کیا جائے گا۔

Graf Building کی تجدید اور احیاء نو کے ذریعے اسے ورک فورس ڈویلپمنٹ ٹریننگ سنٹر کی جگہ بنانے کے لئے (\$2,200,000)

Graf Building کی تجدید اور احیاء نو کے ذریعے اسے ورک فورس ڈویلپمنٹ ٹریننگ سنٹر بنایا جائے گا جس میں بچوں کی دیکھ بھال کی سہولیات، پروگرام پارٹنرز کے لیے دفاتر، ایک کیریئر کاؤنسلنگ سینٹر، سائنس لیبارٹریاں، نئے کلاس رومز اور کمپیوٹر لیبز شامل ہوں گی۔

سٹی آف ڈنکرک کے میرینا کو نئے ڈاکس کے ذریعے وسعت دینے کے لئے (\$2,000,000)

جو ڈاکس ختم ہو چکے ہیں انکی جگہ نئے ڈاکس بنائے جائیں گے، میرینا میں سہولیات کو اپ گریڈ کیا جائے گا، اور سیکورٹی سسٹم نصب کیا جائے گا۔

دو سائٹس پر قابل استطاعت اپارٹمنٹس اور ڈے کینر سہولت بنانے کے لئے (\$500,000)
دو سائٹس پر نئی اور قابل استطاعت رہائشگاہیں اور ایک ڈے کینر سہولت تعمیر کی جائے گی، جہاں E 4th سٹریٹ پر ایک اندازے کے مطابق 30 اپارٹمنٹس اور تقریباً 6,700 مربع فٹ پر محیط ڈے کینر سہولت اور واشنگٹن ایونیو پر ایک اندازے کے مطابق 48 اپارٹمنٹس بنائے جائیں گے۔

چاٹوک بے میرینا کو ڈھلوان بوٹ سلپس اور کشتی رانوں کی سہولیات کے ساتھ مزید بہتر بنانے کے لئے (\$1,000,000)

ڈھلوان سلپس والی ایک نئی گودی بنائی جائے گی، موجودہ ڈاکس، کشتی رانوں کی سہولیات، اور ساحلی پگڈنڈی سے ملانے والے کنیکٹر سمیت عوامی رسائی کی سہولیات میں بہتریاں کی جائیں گی۔

آرٹس اور نوجوانوں کے پروگراموں کی جگہ بنانے کے لیے تاریخی Adams Building کی تجدید نو کے لئے (\$1,127,000)

Kids at Promise کے ساتھ شراکت داری میں اس تاریخی عمارت کو متفرق تقریبات اور لوئر-لیول یوتھ سنٹر والی عمارت میں تبدیل کیا جائے گا، اور پروگرامنگ اور عمارت کی دیکھ بھال کے لیے مسلسل جاری آمدنی فراہم کرنے کے لیے دو لگژری اپارٹمنٹس بنائے جائیں گے۔

NY Forward

ریاست کے کامیاب ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (DRI) کی پیشرفت کی بنیاد پر \$100 ملین والے NY فارورڈ پروگرام میں نیو یارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے اندرون شہروں کی مزید منصفانہ بحالی کی معاونت کے لیے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کے اقدام کی طرح "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد کریں" والی حکمت عملی اپنائی جا رہی ہے۔ NY Forward کی یہ سرمایہ کاریاں مغربی نیا یارک میں گورنر کی جانب سے معیشت کے احیاء نو اور مزید مواقع تخلیق کرنے والی مسلسل جاری کوششوں کا حصہ ہیں۔

ویلزویل میں NY Forward کے 7 پراجیکٹس جنکی مجموعی مالیت \$4.5 ملین ہے، ان میں شامل ہیں:
ویلزویل کا گاؤں احیائے نو کے ذریعے ایک جدید تر اور نیا شہر بنانے کا ارادہ رکھتا ہے جہاں معیار زندگی بہتر بنے، صحت اور تندرستی کو فروغ ملے، اور کاروباروں کی ترقی میں مدد و معاونت کر کے ٹیکس کی آمدن بڑھائی جائے۔ وہ ایک متحرک، پائیدار، اور متنوع معیشت کو فروغ دیں گے جو چاروں موسموں میں فعال رہے، جو اپنی ایکو-سیاحت والی صلاحیت سے فائدہ اٹھائے اور اپنی چھوٹے شہر والی کشش کو استعمال کرتے ہوئے دستکاریوں اور دیسی کھانوں اور مشروبات کے کاروبار، اپنے منفرد فنون اور ثقافت، اور اپنے خوبصورت قدرتی مناظر اور بیرونی سرگرمیوں کو مزید اجاگر کرے۔ یہ حکمت عملی کے ساتھ دوبارہ استعمال کرنے اور اپنے کھلے ہوادار مقامات کو اپ گریڈ کرنے اور ہاؤسنگ اور انفل ڈویلپمنٹ اور عوامی بنیادی ڈھانچے کی بہتریوں کو اپنی ترجیح بنائے گا جو ایک متحرک اور جاندار شہر بنانے کے لیے ضروری ہوتی ہیں۔

Daily Reporter کی تجدید نو کے لئے (\$762,000)

پہلی منزل پر واقع سابقہ پرنٹنگ پریس کی تجدید نو کر کے اسے نئی تجارتی جگہ میں بدلا جائے گا اور اوپری منزل پر کرائے کے یونٹس بنائے جائیں گے۔

ویلزویل گاؤں کی نئی برانڈنگ اور سانن بورڈ وغیرہ تیار کرنے کے لئے (\$90,000)

برانڈنگ اور راستے تلاش کرنے کا پلان اور گاؤں کی نئی ویب سائٹ تیار کی جائے گی۔

Wellsville NYF Small Project Fund قائم کرنے کے لئے (\$449,000)

درخواست دہندگان کی تعمیرات اور کاروباری بہتری میں مدد کے لیے ایک چھوٹا پروجیکٹ فنڈ قائم کیا جائے گا۔

ڈپو کو تقریبات کے مرکز اور میوزیم میں تبدیل کرنے کے لئے (\$1,228,000)

ایکسابقہ ٹرین ڈپو کو تقریبات کی نئی جگہ اور ریل روڈ کی تھیم والے عجائب گھر میں تبدیل کیا جائے گا۔

کنویں پر تفریح کا مزہ لیں (\$640,000)

سابق میونسپل عمارت کے اندر کھانے، تفریح اور تقاریب کی نئی جگہ تیار کی جائے گی۔

ویلزویل گاؤں کے داخلی راستوں کی سجاوٹ اور بہتریوں کے لئے (\$551,000)

اسٹیٹ اسٹریٹ پر محفوظ اور زیادہ دلکش کراسنگ کے ساتھ پیدل چلنے والوں کے تجربے کو بہتر بنایا جائے گا، فٹ پاتھ چوڑے کیے جائیں گے، اور میڈیسن سٹریٹ میموریل برج پر آرائشی باڑیں اور جھنڈا نصب کیا جائے گا۔

تخلیقی آرٹس سینٹر کی جگہ اور پیشکشوں کو وسعت دینے کے لئے (\$780,000)

آرٹ سٹوڈیو کی پیشکشوں کو وسعت دے کر اور سٹوڈیو کی جگہوں کی تزئین و آرائش کر کے، فریٹ ایلویوٹر لگا کر، اور ایک نئی بھٹی خرید کے اس سٹوڈیو میں بہتریاں کی جائیں گی؛ فنکاروں کے لیے نئے اپارٹمنٹس بنائے جائیں گے اور انکے کام کرنے کی جگہوں کی تزئین و آرائش کی جائے گی؛ اور عمارت کے بیرونی حصے اور مکینیکل سسٹمز کو اپ گریڈ کیا جائے گا۔

لنکاسٹر میں NY Forward کے 6 پراجیکٹس جنکی مجموعی مالیت \$4.5 ملین ہے، ان میں شامل ہیں:

لنکاسٹر گاؤں ایک ایسا شہر بننے کا ارادہ رکھتا ہے جو مستحکم ہو، منصفانہ ہو، اور پائیدار ہو یعنی وہ ایک ایسا متحرک دیہی مرکز بن جائے جو اپنی تاریخی صفات اور پیدا چلنے والوں کی سہولیات برقرار رکھنے کے ساتھ ساتھ بہتر معاشی ترقی کی معاونت کرے، رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے صحت اور تندرستی والا ماحول پیدا کرے، اسکے بنیادی ڈھانچے اور طریق کار ماحول دوست ہوں، اس میں نوجوانوں کا ایک نیا مرکز بنایا جائے، اور وہاں قابل استطاعت رہائشگاہوں کی حوصلہ افزائی اور حمایت کی جائے۔

West Main 20 میں واقع مخلوط استعمال والی ایک نئی عمارت کے ذریعے Lancaster Village Center

کو وسعت دینے کے لئے (\$881,000)

20 ویسٹ مین اسٹریٹ پر زمین کے ایک خالی پڑے ہوئے قطعے پر ملے جلے استعمال والی ایک نئی عمارت تعمیر کی جائے گی۔

تعمیرات اور کاروبار کی اہم ترین بہتریوں میں معاونت کے لیے ایک چھوٹا پروجیکٹ فنڈ قائم کرنے کے لئے (\$300,000)

\$300,000 والا ایک چھوٹا پروجیکٹ فنڈ قائم کیا جائے گا جو NY Forward کے پورے علاقے میں تعمیرات اور کاروبار میں بہتریوں کی مجموعی لاگت کا 75% تک حصہ برداشت کرے گا۔

بروک فیلڈ پلیس پر Plum Bottom Creek کے ساتھ نئی سینٹر ہاؤسنگ کی تعمیر کے لئے (\$900,000)

پلم ہاؤس کریک کے سامنے خالی پڑے ہوئے زمین کے قطعے پر ایک نیا سینٹر اپارٹمنٹ کمپلیکس بنایا جائے گا۔

میونسپل بلڈنگ میں ایک نئے پاکٹ پارک کے ذریعے لنکاسٹر کو زیادہ خوبصورت بنانے اور باہم مربوط کرنے کے لئے (\$206,000)

لنکاسٹر میونسپل بلڈنگ اور برائٹوے/سنٹرل ایونیو کے پیچھے واقع پبلک پارکنگ لائٹ کے درمیان ایک نئے پاکٹ پارک کی تعمیر کے ذریعے بہت کم استعمال کی جانے والی واک وے کو بہتر بنایا جائے گا، جس سے پیدل چلنے والوں کے لئے ایک شاندار کنیکٹر اور بیٹھنے کی آرام دہ جگہیں وجود میں آ جائیں گی۔

اوپیرا ہاؤس اور ٹاؤن ہال کو ایک جدید ترین جاذب نگاہ عمارت میں تبدیل کرنے کے لئے (\$1,156,000)

علاقائی ثقافت کی علامت کی حیثیت رکھنے والے لنکاسٹر اوپیرا ہاؤس کی خوبصورتی اور شان بڑھانے کے لیے اس تاریخی ڈھانچے کے بیرونی اور اندرونی حصے میں بہت اعلیٰ درجے والی اصلاحات اور تجدید نو کی جائے گی۔

Boys & Girls Club کی تزئین و آرائش اور نوجوانوں کا نیا مرکز بنانے کے لئے (\$1,057,000)

Depew-Lancaster کے بوائز اینڈ گرلز کلب میں بیرونی اور اندرونی اصلاحات مکمل کی جائیں گی اور نوجوانوں کے ایک نئے مرکز کے لئے جگہ بنانے کے لئے کچھ ضروری تبدیلیاں کی جائیں گی۔

نیو یارک کے قائم مقام ریاستی سیکرٹری Brendan C. Hughes نے کہا، "ان تینوں کمیونٹیز کو بہت بہت

مبارکباد کیونکہ آپ نے اپنے مرکزی شہروں کے احیائے نو میں مدد کے لیے بہت دانشمندانہ منصوبے پیش کیے ہیں۔ ڈنکرک کا جھیل ایری کے قریب واقع ہونا وہاں کے ساحل پر منعقد کی جانے والی سرگرمیوں کے امکانات کو بروئے کار لانے، سیاحت کو فروغ دینے، رہائشگاہوں تک رسائی بڑھانے، اور کاروباروں کو وسعت دینے کا ایک بہترین

موقع فراہم کرتا ہے۔ جبکہ ویلزویل اور لنکاسٹر نے پائیداری، انصاف، ہاؤسنگ، ملٹی موڈل ٹرانسپورٹیشن کے اختیارات اور انفراسٹرکچر پر اپنی توجہ مرکوز کی ہے۔ نیویارک کا محکمہ خارجہ (New York Department of State) آپکے احیاء نو کے اہداف کے کامیاب حصول میں آپ کی مدد کرنے کا منتظر ہے۔"

Empire State Development کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "یہ DRI فنڈنگ کمیونٹی کے اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان پر عملدرآمد کے ذریعے شناخت کردہ جامع نقطہ نظر کا استعمال کرتے ہوئے ڈنکرک کی صلاحیتوں کو بہتر استعمال کرنے کی حوصلہ افزائی کرے گی۔ آج اعلان کردہ مخصوص اہداف والے ان منصوبوں کے ذریعے یہ ساحلی شہر اپنی مقامی معیشت کو فروغ دینے، اپنے تاریخی کاروباری ضلعے میں انقلابی تبدیلیاں لانے، اور جھیل ایری کے اپنے ساحل علاقوں اور بندرگاہ کو فعال کرنے کی راہ پر گامزن ہو چکا ہے۔"

گھروں اور کمیونٹی کی تجدید (Homes and Community Renewal) کی کمشنر RuthAnne Visnauskas نے کہا، "آج دیئے جانے والے \$19 ملین سے ڈنکرک، لنکاسٹر، اور ویلزویل کو اپنی کمیونٹیز کے لئے نئے گھروں، تخلیقی پرکشش مقامات، اور اپنے شہر کے مرکز میں اقتصادی مواقع میں سرمایہ کاری کرنے کی استعداد مل جائے گی اور وہ اپنی پوری خداداد صلاحیت کو اپنے ڈاؤن ٹاؤن محلوں میں بہتر طور پر استعمال کر سکیں گے۔ سب سے اہم بات یہ ہے کہ ان 22 پروجیکٹس کا انتخاب مقامی افراد کی آراء کو مدنظر رکھ کر کیا گیا ہے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ یہ وسائل آنے والے برسوں میں موجودہ اور مستقبل کے رہائشیوں دونوں کو یکساں فائدے پہنچائیں گے۔ مغربی نیویارک کی میونسپلٹیوں کی ترقی پر ان سرمایہ کاریوں کے ذریعے اپنی توجہ مرکوز رکھنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ جو کمیونٹیز کو ترقی دینے والی اور زندگیاں بہتر بنانے والی ہیں۔"

WNYREDC کے شریک چیئر اور Campus Labs کے بانی Eric Reich نے کہا، "ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کا اقدام اور NY Forward دونوں ریاست نیو یارک کے ایسے خاص خاص اور نمایاں پروگرام ہیں جو شہر کے ڈاؤن ٹاؤنز کی تجدید نو کے لیے ہیں۔ ایک سال کی تزویراتی منصوبہ بندی کے بعد آج ڈنکرک، ویلزویل اور لنکاسٹر کے لیے اعلان کردہ انقلابی تبدیلیوں والی یہ منصوبے مغربی نیویارک کی ان اہم ترین کمیونٹیز کو زیادہ طاقتور اور مزید نئی سرگرمیاں فراہم کریں گے۔"

WNYREDC کے شریک چیئر اور Canisius University کے صدر Steve Stoute نے کہا، "ڈنکرک، لنکاسٹر اور ویلزویل کے لیے آج اعلان کردہ یہ 24 پروجیکٹس ان شہروں کا احیائے نو بھی کریں گے اور اضافی سرمایہ کاریوں کے لیے ایک محرک کا کام بھی کریں گے۔ DRI اور NY Forward معاشی ترقی کو تحریک دینے، ہمارے مرکزی شہروں کو متحرک کرنے، اور مغربی نیویارک میں مزید مواقع پیدا کرنے کے لیے دو انتہائی موثر ریاستی پروگرام ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Patrick Gallivan نے کہا، "ڈاؤن ٹاؤن کمیونٹیز کی بحالی اور احیائے نو میں نیویارک کی سرمایہ کاری موجودہ کاروباروں کی مدد و معاونت کرے گی، نئی ترقی کی حوصلہ افزائی کرے گی، اور رہائشیوں اور آنے والوں کے معیار زندگی کو بہتر بنائے گی۔ لنکاسٹر کی ان پروجیکٹس کے ساتھ وابستگی انکے ڈاؤن ٹاؤن کا احیائے نو اور انقلابی تبدیلیاں جاری رکھے گی اور وہاں کی پوری کمیونٹی کے لیے نئے مواقع فراہم کرے گی۔"

ریاستی سینیٹر Tom O'Mara نے کہا، "ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کا اقدام اور NY Forward دونوں پروگراموں نے ان کمیونٹیز میں جنکی میں مغربی نیویارک اور جنوبی ٹیئر میں نمائندگی کرتا ہوں ان پر بہت زیادہ مثبت اثرات مرتب کیے ہیں۔ ان اہم ریاستی سرمایہ کاریوں نے ہماری مقامی برادریوں اور رہنماؤں کو مقامی معیشتوں کو تقویت دینے، اقتصادی ترقی اور سیاحت کے شعبے اور دیگر چھوٹے کاروباروں اور صنعتوں کے اندر مواقع پیدا کرنے، مقامی پراپرٹی ٹیکس دہندگان پر بوجھ کو کم کرنے، اور مجموعی معیار کو مضبوط کرنے کے منصوبوں پر آگے بڑھنے میں بھی مدد دی ہے اور کمیونٹی کے رہائشیوں اور خاندانوں کی مجموعی زندگی بھی بہتر بنائی ہے۔"

رکن اسمبلی Joseph Giglio نے کہا، "یہ ویلزویل گاؤں اور پوری ایلینگانی کاؤنٹی کے لیے ایک بہت بڑی خوشخبری ہے۔ ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کے اقدام اور NY Forward کی \$4.5 ملین کی یہ گرانٹ ویلزویل کے گاؤں کو یہ استعداد مہیا کر دے گی کہ وہ کاروبار، صنعت اور سیاحت کے لیے اپنے گاؤں کو ایک پسندیدہ اور ترجیحی مقام

بنانے والے اپنے تصور میں پیشرفت کر سکیں۔ میں گورنر Hochul اور ریاست نیویارک کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے مغربی نیو یارک میں رہنے والی کمیونٹیز کی جانب سے اپنی تجدید نو اور اپنے رہائشیوں کے لیے ایک روشن و تاباں مستقبل کے قیام میں معاونت فراہم کرنے کی ضرورت کو محسوس اور تسلیم کیا۔"

رکن اسمبلی Monica P. Wallace نے کہا، "نئے اسٹورز اور ریستورانوں سے لے کر بہتر باغات اور گلی کوچوں کے دلکش مناظر تک، لنکاسٹر گاؤں نے پچھلے کچھ سالوں میں ریاست نیو یارک کی جانب سے کی گئی اہم سرمایہ کاریوں کے نتیجے میں نشاۃ ثانیہ ہونے کا بچشم خود مشاہدہ کیا ہے۔ ہمارا یہ تاریخی گاؤں بہت تیزی سے مغربی نیو یارک کے تمام باشندوں کے لیے رہنے، خریداری کرنے، کھانے پینے اور زبردست تھیٹر سے لطف اندوز ہونے کی پسندیدہ منزل بنتا جا رہا ہے۔ میں ایسے اہم ترین وسائل پھر سے فراہم کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں جو آنے والی نسلوں کے لیے لنکاسٹر گاؤں کی مسلسل جاری ترقی اور احیاء نو کو یقینی بنائیں گے۔"

ویلزویل کے مینر Randy M. Shayler نے کہا، "گورنر Hochul، محکمہ خارجہ، اور NYForward میں شامل ہر شخص کا بہت بہت شکریہ۔ ویلزویل کو دیا جانے والا یہ ایوارڈ اور انکے منتخب کردہ پروجیکٹس آنے والی کئی دہائیوں تک ہماری کمیونٹی پر مثبت اثر ڈالتے رہیں گے! NYForward اپنی \$4.5 ملین ڈالر کی فنڈنگ سے بہت آگے جاتے ہوئے دراصل ہماری اقتصادی ترقی کا محرک اور جان بن گیا ہے۔ ہم نے اسکا مکمل اثر تو ابھی دیکھنا شروع ہی کیا ہے۔"

ڈنکرک کی مینر Kate Wdowiasz نے کہا، "میری سٹی اس حیت انگیز اعلان کے لیے گورنر Hochul کی انتہائی مشکور ہے۔ جب سٹی آف ڈنکرک کو ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو اقدام کے چھٹے راؤنڈ کے لئے مغربی نیو یارک کا فاتح نامزد کیا گیا تھا تو ہمیں اس سے بے انتہا خوشی ہوئی تھی۔ کئی نسلوں سے، ڈنکرک کی ساحلی پٹی ہمارے لئے فخر اور صلاحیت کا ذریعہ رہی ہے۔ آج، انقلابی تبدیلیاں لانے والی اس سرمایہ کاری کے ذریعے ہم جھیل ایری کی طاقت کو ایک متحرک سیاحتی منزل بنانے کے لیے بروئے کار لا سکیں گے اور اپنے منفرد ورثے اور تنوع کا جشن مناتے ہوئے اسے مزید اجاگر کر سکیں گے۔"

لنکاسٹر گاؤں کی مینر Lynne Ruda نے کہا، "NY Forward کے اس اقدام نے اپنی کمیونٹی کی ضروریات اور خواہشات پر توجہ مرکوز کرنے میں ہماری بہت مدد کی ہے۔ ان پراجیکٹس کے لیے مختص کی گئی فنڈنگ لنکاسٹر گاؤں میں آنے والی نسلوں کے لیے انقلابی تبدیلیاں پیدا کرے گی۔ ہر اس شخص کا شکریہ جس نے اس اقدام کے لیے اتنا وقت دیا اور گورنر Hochul کا بھی بہت شکریہ کہ انہوں نے اسکی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے ہمارے اس تاریخی گاؤں کے ورثے کے تحفظ اور اسے وسعت دینے کے لیے فنڈ مختص کیے۔"

DR I اور NY فارورڈ کمیونٹیز نے اسٹریٹجک امپلمینٹیشن پلانز (Strategic Implementation Plans، SIPs) تیار کیے ہیں، جو ان کے اندرون شہر کے مستقبل کے لیے ایک وژن بنا رہے ہیں اور اس وژن کی حمایت کرنے والے، تکمیلی، انقلابی تبدیلی والے اور قابل عمل پروجیکٹس کی ایک سلیٹ کی نشاندہی اور تجویز پیش کرتے ہیں۔ SIPs کی رہنمائی ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی (Local Planning Committee، LPC) کی جانب سے کی جاتی ہے جس میں ایک تفویض کردہ کنسلٹنٹ اور DOS کے عملے کی مدد سے، مقامی اور علاقائی رہنما، اسٹیک ہولڈرز اور کمیونٹی کے نمائندے شامل ہوتے ہیں، جبکہ یہ سبھی پروجیکٹس کا تعین کرتے وقت کمیونٹی کی وسیع رسائی اور مصروف عمل ہونے کے انتظام منعقد کرواتے ہیں۔

ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام اور NY فارورڈ کے بارے میں
ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام (DR I) اور NY فارورڈ، ریاست کی اقتصادی ترقی کی پالیسی کے سنگ بنیاد ہیں۔ ریاست کے تمام دس علاقوں کے اندرون شہروں اور مضافات میں احیائے نو کے عمل کو تیز تر کرنے اور اس میں توسیع کرنے کی غرض سے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کا اقدام 2016 میں ترتیب دیا گیا تھا تاکہ وہ سرگرمی کے مراکز اور سرمایہ کاری کو تیز کرنے والے عوامل کی صورت میں اپنا کردار ادا کر سکیں۔ NY فارورڈ کو ریاست بھر میں چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کو ایک نئی زندگی دینے کے لیے 2022 میں بنایا گیا تھا تاکہ تمام کمیونٹیز اپنے حجم، کردار، ضروریات اور چیلنجز سے قطع نظر ریاست کی نو بحالی والی کوششوں سے فائدہ اٹھا سکیں۔ ریاستی محکمے

(Department of State) کی زیر قیادت—امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ، گھروں اور کمیونٹی کی تجدید اور ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق و ترقی (New York State Energy Research and Development Authority) کی معاونت کے ساتھ، DRI اور NY فارورڈ ایک بے مثال اور اختراعی "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد کریں" والی حکمت عملی کی عکاسی کرتے ہیں جو حکمت عملی پر مبنی منصوبہ بندی کو فوری عمل درآمد کے ساتھ مربوط کرتی ہے۔ ان دونوں پروگرامز سے ریاست کے ہر خطے میں پُر رونق اندرون شہروں کا ایک اہم مجموعہ تشکیل دیا جا رہا ہے جن سے اقتصادی ترقی، معیار زندگی اور سماجی و اقتصادی تنوع میں اضافہ ہو رہا ہے اور ریاست کے متعدد جرات مندانہ ماحولیاتی اہداف پورے ہو رہے ہیں۔

DRI کے پہلے سات راؤنڈز میں ریاست نے تعمیر نو کے لیے پوری طرح تیار ایسے 81 اندرون شہروں میں \$800 ملین کی سرمایہ کاری کا اجراء کیا جن میں نو بحالی، کاروبار، روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور زیادہ سے زیادہ معاشی اور رہائشی تنوع کے لیے کشش رکھنے کی صلاحیت موجود تھی۔ NY Forward کے پہلے دو راؤنڈز میں، ریاست نے 43 مزید چھوٹے اور دیہی علاقوں میں سرمایہ کاری کرنے کے لئے \$200 ملین کا عہد کیا ہے۔

اس سال کے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام اور NY Forward میں سے ہر ایک کے لئے اضافی \$100 ملین والے گورنر کے عزم مصمم کے ساتھ، ریاست اپنے آغاز سے لے کر اب تک مجموعی طور پر 124 ڈاؤن ٹاؤن کمیونٹیز کی خدمت کر چکی ہے اور ان دونوں پروگراموں میں مجموعی طور پر \$1.2 بلین کی سرمایہ کاری کر چکی ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)